

有男友的女士無不期待二月十四日情人節的來臨，一早和姊妹分享心目中的理想節目，然後甜絲絲地去買情人節禮物給另一半。她們會悉心打扮回到辦公室，希望獲得別人讚賞，同時坐立不安，心急如焚地等接待員打自己的內線，然後以火箭速度衝出去簽收一年一次的鮮花，施施然猶如香港小姐繞場一周般回到自己座位，盼望贏得同事投來的艷羨目光。

好不容易熬到放工，和男朋友到一間擠滿一雙一對男女，刻意營造浪漫氣氛的餐廳，吃著人人一式一樣的情人節套餐，感受以比平時高幾倍價錢堆砌的浪漫。情人節是女人的節日，更準確來說，是商家的節日。享受情人節的，從來只有女人，男人呢？情人節是頭痛的泉源，為情人節籌備節目，比工作十小時更痛苦。女人覺得情人節是她們行使特權的大日子，當天應該被寵被疼，在街上行走如無一束鮮花，會換來奇異的目光。香港不設三月十四日所謂「白色情人節」，女性只負責等待男人計劃的節目，為那一點兒的門面工夫而沾沾自喜。

情人節就像一場表演，平日兩口子就算枯燥無味，在情人節當日亦應交交戲，男友例牌送上應酬式禮物，女友裝開心扮驚喜。不滿嘛！二月十四日過後才算賬。

**教師回饋：** 文句流暢生動，句式靈活多變，用詞精闢準確，以諷刺手法揭示都市人一些無傷大雅的虛偽，善於心理描寫，揣摩人性入木三分。（曾達輝老師）